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	11月29日は“いい肉の日”  あなた好みの「焼肉」スタイルは？
	食べ放題or個別注文？　自分で焼くor焼いてもらう？などを調査！
	『ホットペッパーグルメ外食総研』が開催する「トレンド座談会」レポート
	■焼肉は「食べ放題」より「個別注文」が高い支持に
	男女とも「自分で焼く」が多数　40代以上がボリュームゾーン
	「焼肉に行くならどの方式？」という質問では、「個別注文派」が49.0％と半数近い結果に。また「自分で焼くか、焼いてもらうか」では、「自分の分は自分で焼きたい」が支持を集めました。性年代別では男性50代（73.1％）、60代（72.4％）が7割を超え、女性も40代（62.4％）、60代（72.8％）が高めという結果に。一方、「同席者に焼いてもらいたい」が最も高かったのは女性20代で36.1％でした。
	■「肉と一緒に炭水化物を食べる人」は7割超
	白米と白米以外の炭水化物「両方」を食べる人は4割弱も！
	■「焼肉」と一緒に飲むのは「生ビール」！ 半数が支持
	脂をさっぱりさせる炭酸系が上位にランクイン
	■『ホットペッパーグルメ外食総研』トレンド座談会とは

